

Urząd Miasta Kędzierzyn-Koźle



Dofinansowano ze środków Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg
Nr Umowy: RFRD/2023/G/32/2024

Znak sprawy: ZP.271.1.89.2023.RM

Kędzierzyn-Koźle, 07.12.2023 r.

WSZYSCY WYKONAWCY
zainteresowani udziałem w postępowaniu

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym z możliwością negocjacji pn.: **Przebudowa i rozbudowa ul. Nektarowej w Kędzierzynie-Koźlu**

I. Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 w zw. z art. 284 ust. 1 z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (*tekst jednolity Dz. U. z 2023r. poz. 1605 z późn. zm.*) odpowiada na pytania dotyczące treści SWZ, które wpłynęły do Zamawiającego w dniach 05.12.2023 r. oraz 06.12.2023 r.

Zestaw pytań nr 1 (pytanie) z dnia 05.12.2023 r.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający może udostępnić pliki przedmiarów w formacie ath?

Odpowiedź 1

Zamawiający nie posiada przedmiarów w formacie ath.

Zestaw pytań nr 2 (pytanie) z dnia 06.12.2023 r.

Pytanie 2

W nawiązaniu do ogłoszonego postępowania przetargowego zwracam się z prośbą o wyjaśnienie terminu wykonania robót. W SWZ punktowane jest skrócenie terminu robót z max 180 dni do min. 150 dni. W związku z faktem, że aktualnie jest sezon zimowy, który trwa do 15 marca, termin ten Państwo będziecie liczyć od dnia 15.03.2024r, czy też od dnia przekazania placu budowy, który może nastąpić od razu po podpisaniu umowy.

Odpowiedź 2

Zamawiający informuje, że termin realizacji przedmiotu zamówienia – wynoszący między 150 dni - 180 dni kalendarzowych (w zależności od treści złożonej oferty) – liczony jest od daty przekazania placu budowy. Przekazanie placu budowy nastąpi w terminie do 90 dni kalendarzowych liczonych

od daty podpisania umowy. Nastąpi to wówczas kiedy warunki atmosferyczne będą obiektywnie dogodne dla prowadzenia robót budowlanych. Nadto informuje się, iż zgodnie z zapisami PPU – Zamawiający zawiadomi Wykonawcę o terminie przekazania placu budowy co najmniej 3 dni przed jego przekazaniem.

Powyższa odpowiedź nie wymaga przedłużania terminu składania ofert.

II. Wykonawca przygotowując ofertę na przedmiotowe zamówienie powinien brać pod uwagę powyższe wyjaśnienia oraz zmiany treści SWZ, zmianę terminu składania, otwarcia ofert oraz związania ofertą - jako stanowiące integralną część SWZ. Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, stanowisko Zamawiającego zostało przekazane wszystkim wykonawcom biorącym udział w postępowaniu poprzez zamieszczenie niniejszej informacji na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Kierownik Wydziału Zamówień Publicznych
Daniel Bul/-/